
  Upratovanie Priech.: Homolová Jarmila, Kmeťová Anna, Oravcová Elena, Vojdová Mária 
  Baláže: Kubišová Melánia, Komorová Renáta  
 Dnes poobede o 14:30 hod. bude v Priechode ružencová pobožnosť a korunka k Božiemu 

milosrdenstvu. Sviatosť oltárna zostane vystavená do 15:30 hod.  
 V utorok po sv. omši bude vystavená Sviatosť Oltárna v Priechode až do 20:00 hod.  

Od utorku začína mesiac október, ktorý je spojený s modlitbou sv. ruženca. 
Povzbudzujem k spoločnej modlitbe sv. ruženca, či už doma v rodinách, alebo tu v chráme vždy 
pred sv. omšou, alebo v nedeľu v rámci popoludňajšej pobožnosti. Cirkev v súvislosti 
s modlitbou sv. ruženca ponúka možnosť získať úplné odpustky: „pre tých, ktorí sa modlia 
ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rehoľnom spoločenstve alebo nábožnom združení. Na 
získanie odpustkov sa stanovuje: 1. Stačí štvrtina celého ruženca, čiže päť desiatkov, 2. K modlitbe treba 
pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách 3. Pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá daného 
desiatku v každom jednom Zdravase.“ Samozrejme, tak ako zvyčajne, treba byť v milosti 
posväcujúcej (po úplnej a úprimnej spovedi a bez vedomého súhlasu s hriechom) 
a pomodliť sa na úmysel Svätého Otca. 

 V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch tak v Priechode, ako aj na 
Balážoch budú vo zvyčajnom čase – štvrtok a piatok. Na Balážoch bude vo štvrtok od 16:15 
hod. možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si osobnú poklonu Sviatosti Oltárnej.  

 V Priechode budem spovedať v piatok od 16:30 hod. Od 17:00 hod. bude vystavená Sviatosť 
Oltárna k osobnej poklone a pred sv. omšou bude prvopiatková pobožnosť. Po sv. omši bude 
stretnutie členov ružencového bratstva. 

 V sobotu je prvá sobota v mesiaci. Na St. Horách je fatimská púť. O 8:00 hod. bude ranná sv. 
omša a adorácia, o 9:15 hod. akadémia, o 9:45 hod. ruženec a o 10:30 hod. slávnostná sv. omša 

 Na stolíku v zadnej časti kostola si môžete zobrať slovníček S radosťou pôjdeme do domu 
Pánovho pre vaše deti najlepšie v rozmedzí 5 až 10 rokov. A nezabudnite na nálepku, ktorú si 
potom doma vlepíte na príslušnú stranu. Na stolíku sa nachádza k požičaniu taktiež jeden 
filmový dokument o vývoji morálky vo svete za posledných 50 rokov a riešeniach 
nelichotivej situácie. Pre rodičov ale aj všetkých dospelých ponúkam k požičaniu knihu 
Slávky Kubíkovej: Krotitelia displejov – ktorá pojednáva o výchove v digitálnom svete.  

 

 Farnosť Banská Bystrica - Fončorda pozýva dnes o 18:00 hod na svedectvo viery katolíckeho 
kňaza Abbunu Šarbela z Libanonu do  kostola sv. Michala Archanjela.  

 Na stránkach www.modlitbyotcov.sk sa nachádza pozvanie a prihláška na Národné stretnutie 
modlitieb otcov, ktoré sa uskutoční 25.-27.10.2019 v Belušských Slatinách. Prihlasovať sa dá 
do 15.októbra. Veľmi sa tešíme na vás všetkých! Písmo hovorí: „Stýkaj sa ustavične so svätými 
mužmi, o komkoľvek sa dozvieš, že zachováva bázeň pred Bohom" (Sir 37,15)   

 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB    
26. nedeľa v období Cez rok 2019   

FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   
PONDELOK 30. 9. 2019 

SV. HIERONYMA, KŇAZA (SP) 7:30 (P) † Jozef, Mária a Ivan (264) 
UTOROK 1. 10. 2019  

SV. TERÉZIE Z LISIEUX (SP) 18:00 (P) Za pomoc Božiu pre rod. Strečkovú (111) 
STREDA 2. 10. 2019 

SV. ANJELOV STRÁŽCOV (SP) 18:00 (P) † Berta Strečková – 1. výr. 
ŠTVRTOK  

3. 10. 2019 17:00 (B) † Ján, Gizela, synovia a dcéra (52) 
PIATOK 4. 10. 2019 

SV. FRANTIŠKA ASSISKÉHO (SP) 18:00 (P) Poďakovanie za dar života pre Matúša (383) 

SOBOTA 5. 10. 2019 
PANNY MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 8:00 (P) † Jolana a Jozef (226) 

27. NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK 
6. 10. 2019  

9:00 (B) † Ivan a rodičia (52) 
10:30 (P) Za farnosť 



 Rovnako sprostredkovávam pozvanie na seminár Otcovo srdce, ktorý sa uskutočňuje na 
Slovensku už niekoľko rokov. Pozvaní sú všetci, ktorí túžia chce spoznať Boha ako svojho 
nebeského Otca, zakúsiť jeho otcovskú lásku alebo jednoducho túži po niečom viac. Mnohé 
svedectvá hovoria o premene bolestnej minulosti na nový prísľub Božej lásky a prítomnosti. 
Viac informácií, pripravované termíny a prihlášky nájdete na https://seminarotcovosrdce.sk  

 
 Pápežská nadácia ACN opakovane pozýva na pripojenie sa do kampane  Milión detí sa modlí 

ruženec - Za jednotu a pokoj. Kampaň sa uskutoční 18. októbra a je to príležitosť na vovedenie 
detí do modlitby ruženca. Na stránkach https://millionkidspraying.org/sk/ sa dá nájsť mnoho  
milých detských materiálov a taktiež informácie o histórii kampane, svedectvá, materiály, 

omaľovánky a samotné prihlásenie sa do účasti na kampani. 
Aktuálne sa na SK zapojilo do kampane 3222 detí.  Kampaň sa 
zrodila v roku 2005 vo venezuelskom hlavnom meste Caracas. 
Niekoľko žien raz prechádzalo okolo prícestnej kaplnky a 
uvideli tam skupinku detí modliť sa ruženec pred obrazom 
Panny Márie. V tej chvíli pocítili mocnú prítomnosť nebeskej 
Matky. Jedna z nich si spomenula na slová svätého Pátra Pia: 
„Keď sa milión detí bude modliť ruženec, svet sa zmení.“ A o to 
ide aj v tejto kampani: o vieru v silu detskej a úprimnej 
modlitby. Ježiš nás predsa učí: „Ak nebudete ako deti, nevojdete 
do nebeského kráľovstva“ (Mt18, 3). 

 
 V októbri 2019 pozýva Svätý Otec František všetkých pokrstených 

kresťanov na slávenie Mimoriadneho misijného mesiaca. 
Vyzýva nás, aby sme kreatívnym a novým spôsobom priniesli 
tému misie medzi ľudí.   
Misijný mesiac má mať štyri rozmery: 1. osobné stretnutie so 
živým Ježišom Kristom v Cirkvi prostredníctvom Eucharistie, 
Božieho slova, osobnej a spoločnej modlitby; 2. svedectvo svätých 
a mučeníkov misií, a to aj nekanonizovaných mučeníkov; 3. 
biblická, katechetická, spirituálna a teologická formácia pre misie; 
4. misijná láska ako spoločné úsilie všetkých materiálne 
podporovať ohlasovanie evanjelia a formáciu vo viere a v misiách, 
zvlášť v najchudobnejších cirkvách.  
Svätý Otec František pripomína výzvu Benedikta XV. spred sto rokov, ktorá nestráca na 
aktuálnosti ani dnes, že Cirkev a jej misie potrebujú mužov a ženy, ktorí „vynikajú horlivosťou 
a svätosťou“. Viera je posilnená tak, keď je daná iným. Ide aj o celkovú podporu misijného 
úsilia Cirkvi. Pápežské misijné diela na Slovensku zverejnili sadu materiálov ktoré môžete 
nájsť na stránkach:  http://misijnediela.sk/mimoriadny-misijny-mesiac-oktober-2019/  
 

 Hnutie spoločenstiev detí eRko má za cieľ pomáhať pri výchove detí na zrelé kresťanské 
osobnosti. V najbližšom čase pozýva na kurz o modlitbe s deťmi s názvom Ovečka, ktorý bude 
od 25. – 27. októbra v chate Cementár v Belušských Slatinách pri hore Butkov. Informácie a  
prihlasovanie nájdtete na stránke: https://erko.sk/ovecka-kurz-o-modlitba-s-detmi/   

 
 
 
 
 
 
 

Farské oznamy nájdete aj na www.priechod.sk. Tlačená verzia vyšla s nákladom 140 ks.  
RKFÚ Sedembolestnej PM, Priechod 324, tel: 048/4189131 mail: priechod@fara.sk 

 


